



PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

✉ 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.

☎ (06-32) 460-753

Fax: (06-32) 460-918

E-mail: [forum@paszto.hu](mailto:forum@paszto.hu)

Szám: 1-146/2024

Megtárgyalás módja:	nyílt
Döntéshozatal:	egyszerű szavazattöbbség

Javaslat

Önkormányzatot érintő költségcsökkentő intézkedések megtételére

I. SZAKASZ – Polgármesteri Hivatal

Készült:	A képviselő-testület 2024. október 29-ei ülésére		
Előterjesztő:	Farkas Attila polgármester		
Tárgyalja:	Intézményirányítási és Szoc. Bizottság	Pénzügyi és Településfejl. Bizottság	Ügyrendi Bizottság
	<i>igen</i>	<i>igen</i>	<i>igen</i>
Készítette:	dr. Szántó-Stadler Annamária Szervezési osztályvezető		

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2023-as évben is döntött arról a testület, hogy a rezsiköltségek miatt költségcsökkentő intézkedéseket foganatosítunk. A cél a krízishelyzet által okozott kár és a háborús veszélyhelyzet okozta drasztikus energia-áremelkedés hatásainak enyhítése volt.

Az elmúlt időszakban a helyzet nem sokat változott, így ismét foglalkoznunk kell a fűtési időszakban történő költségcsökkentő intézkedésekkel. Jogszabály szerint (a központi fűtésről és melegvíz-szolgáltatásról szóló 676/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet) a fűtési időszak minden év szeptember 15. napjától a következő év május 15. napjáig tart.

A Gaál István Kistérségi Központot, ahol két hivatali munkatárs látott el feladatokat, a 2022-es évben bezártuk. Átköltözésük a Hivatalba megvalósult. Ennek megváltoztatása nem indokolt. A téli időszakban az épületben kizárólag esküvők megtartása lehetséges.

A Hivatal munkarendjének módosításával is lehet megtakarítást elérni.

A Pásztói Polgármesteri Hivatalban tavaly is kivitelezhető volt az otthoni munkavégzés a pénteki napokon, ennek technikai feltételei minden dolgozónál adottak. Az ügyek heti elosztása úgy történik, hogy a pénteki napokra az otthonról is végezhető feladatok kerüljenek ütemezésre.

A dolgozók 2024. november 8. napjától a pénteki napokon távmunkában látnák el feladataikat.

A távmunkában ellátott napok száma a (még hátralévő) fűtési időnyben több, mint 20. Az erre jutó rezsiköltség (víz, villany, fűtés) nehezen számszerűsíthető, de jelentős összeg valószínűsíthető.

### **Határozati javaslat:**

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Pásztói Polgármesteri Hivatalt érintő költségcsökkentő intézkedések megtételéről szóló javaslatot és az alábbiak szerint dönt:

1. A Gaál István Kistérségi Központ Ruffec termét 2025. május 15-ig indokolt esetben lehet esküvő megtartása címen használni.
2. 2024. november 8. - 2025. május 15. között a hivatal dolgozói otthonról történő munkavégzés keretében látják el a pénteki munkanapokon a hivatali feladataikat. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a Polgármesteri Hivatalban szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: szöveg szerint

Pásztó, 2024. október 22.



Farkas Attila  
polgármester

**Határozati javaslat törvényes!**



Dr. Szabó Bence  
jegyző

